



27 МАЯ – ДЕНЬ ГОРОДА!

Дорогие петербуржцы!

От всего сердца поздравляю вас с днем рождения нашего любимого города!

Петербург – город нашей с вами судьбы, город великого прошлого, созидательного настоящего и прекрасного будущего. Это наш общий дом, в котором нам выпало счастье жить, трудиться, воплощать свои мечты.

В истории нашего Отечества Санкт-Петербург сыграл огромную роль. Его основание положило начало новому этапу российской государственности. Санкт-Петербург стал крупнейшим центром науки, образования и культуры. На берегах Невы ковалась морская мощь России. Петербуржцы прославили родной город своим самоотверженным трудом, научными и культурными достижениями, беспримерным подвигом в дни блокады.

Сообща мы сделаем все, что задумали и добьемся успехов в развитии и процветании нашего любимого города.

Желаю всем петербуржцам крепкого здоровья, благополучия и уверенности в завтрашнем дне!

Председатель
Законодательного Собрания
В.С. Макаров



«Повышение уровня жизни ветеранов – одна из наших главных задач»

Вячеслав Серафимович, как бы Вы оценили современное петербургское законодательство о социальной поддержке ветеранов Великой Отечественной войны? Нуждается ли оно в дальнейшем совершенствовании?

Сколько бы шагов ни было предпринято в этом направлении, ни один из них нельзя назвать окончательным. Повышение уровня жизни ветеранов – одна из наших главных задач. Ведь этим людям мы обязаны жизнью и свободой, мирным небом над головой. Нет той меры, которой было бы достаточно для нашей благодарности тем, кто сражался на фронте, трудился в тылу, жил и работал в осажденном Ленинграде, поднимал страну из руин. Память об их подвиге – одна из важнейших составляющих нашего культурного года, преемственности поколений. И сегодня, несмотря на сложную экономическую ситуацию, петербургские законодатели не прекращают работу над законами, призванными оказать поддержку ветеранам и инвалидам Великой Отечественной войны, пенсионерам.

Какие новые законодательные акты о поддержке ветеранов действуют в нашем городе?

Изменения, внесенные в Закон СПб «Социальный кодекс Санкт-Петербурга», позволили предоставлять дополнительную меру социальной поддержки в виде ежемесячной денежной выплаты в размере 1 500 рублей «детям войны». В Санкт-Петербурге к данной категории относится около 29 тысяч человек. Отмечу, что Законодательное Собрание Санкт-Петербурга на протяжении уже многих лет отстаивает интересы этой категории граждан. Это люди, детство которых прошло в тяжелых условиях послевоенных голода и разрухи. С самых ранних лет им пришлось начинать трудовую жизнь, а впоследствии заботиться о своих родителях, младших братьях и сестрах. Они достойны нашей заботы

и поддержки как поколение, которому мы обязаны восстановлением разрушенной войной страны.

Социальным кодексом для ветеранов предусмотрен ежегодный бесплатный проезд на маршрутах городского транспорта в праздничные и памятные дни (27 января, 8 и 9 мая). Помимо этого город продолжает в соответствии с Указом Президента РФ № 714 оказывать содействие в улучшении жилищных условий нуждающимся ветеранам ВОВ. Что касается ветеранов, проживающих в коммунальных квартирах, им город предоставляет отдельное жилье вне зависимости от площади, занимаемой ими в коммуналке.

К сожалению, не все зависит от нас. Многие вопросы требуют решения на федеральном уровне. Законодательное Собрание Санкт-Петербурга регулярно выступает с законодательными инициативами, направленными на социальную поддержку ветеранов.

Сейчас на рассмотрении в Государственной Думе находятся два проекта федеральных законов, предложенных петербургским парламентом. Первый из них касается



распространения мер социальной поддержки, в том числе и по пенсионному обеспечению, на военнослужащих последнего военного призыва. Второй – установления мемориального знака на надгробном памятнике в честь погибшего или умершего участника Великой Отечественной войны. Последний законопроект – дань памяти ушедшим из жизни защитникам Родины, знак нашего преклонения перед их подвигом.

С каждым годом ветеранов становится все меньше. Сможем ли мы без них сохранить память о Великой Отечественной?

Именно с целью сохранения памяти о людях возникла гражданская инициатива «Бессмертный полк». Идея ее заключается в создании общественного архива памяти о тех, кто в той или иной форме принимал участие в Великой Отечественной войне.

Важность этого проекта заключается в том, что предложена форма выражения сопричастности, то, чего не было в других подобных проектах. Вы выходите на улицы города с фотографией участника войны из числа своих родных и близких и шествуете с ней в праздничной колонне таких же, как вы, участников «Бессмертного полка», обеспечивая, таким образом, символическое участие своего близкого и чтимого человека в Параде Победы. Такая форма дала возможность ныне живущим людям наглядно показать историю своей семьи, своих предков, их героизм, самоотдачу и патриотизм, почувствовать связь поколений.

Кто-то из великих мыслителей сказал, что история – это эпоха, схваченная в лицах. Великая Отечественная война и Победа в ней нашего народа – это великая страница нашей истории. И именно лица участников войны, погибших, пропавших без вести, умерших в госпиталях, солдат, матросов, тружеников тыла и жителей блокадного Ленинграда, мужчин, женщин,

детей, не доживших до Победы и проживших после нее не один десяток лет, отражение того времени, той эпохи. Как я говорил и буду говорить еще неоднократно: «Для всех них есть одна величайшая награда – это память о них!». Нельзя допустить, чтобы эти люди ушли в небытие, чтобы ушли из нашей памяти их лица.

А Вашу семью затронула война?

Оба моих деда и все старшие родственники участвовали в Великой Отечественной. Все они воевали достойно, некоторые дошли до Вены, некоторые – до Берлина, двое погибли на фронте.

Макаров Иван Тихонович, мамин отец, воевал на Ленинградском фронте. Встречаясь с его сослуживцами, я узнал, каким замечательным человеком и командиром он был. Он погиб в 1943 году во время атаки, в которой немцы применили большое количество артиллерийского оружия и танков. Из прорыва, совершенного Советской Армией, выйти удалось лишь нескольким десяткам человек. Дед командовал до последней минуты и его полк был выведен, но сам он, к сожалению, погиб.

Макаров Макар Кузьмич, дед по линии отца, участвовал в финской кампании, прошел всю войну. Был несколько раз ранен. Очень волевой и крепкий человек, кавалер многих наград.

Я помню, что и он и другие знакомые мне с детства ветераны-фронтовики, имеющие высокие награды и воинские звания, ордена Красной Звезды, Красного Знамени, Славы, жили обычной жизнью. Трудно было представить, что они прошли испытание самой страшной войной в истории. И только позже, уже поступив в Суворовское училище, я осознал, что они были настоящими героями.



БЛАГОДАТНЫЙ МАЙ

Если спросить у любого гражданина нашей страны: «Какой самый главный праздник в России?», уверена, что каждый из нас ответит: «День Победы». В этом году май в Петербурге выдался особенным – теплым, ласковым, благодатным. Будто сама природа с ликованием откликнулась на сердечный порыв, объединивший миллионы ныне живущих людей.

Многоликая, многоголосая, могучая людская река, получившая название – «Бессмертный полк», вот уже четвертый год подряд 9 мая наполняет улицы и площади городов. Все громче и громче в рокоте этой мощной стихии звучит благодарственный стих: «Спасибо Деду за Победу».

Раньше я не задумывалась о том, что уже давным-давно превзошла своего деда в прожитых годах. Но посмотрев на фотографию детей, стоящих рядом с молодым парнишкой, одетого в военную форму, вдруг осознала – мой «дед» Алексей Иванович, рожденный в 1920 году и погибший в 1944 году в боях за Родину, остался вечно молодым. Он, как и миллионы других «Дедов Победы», фактически так и не стал дедом, он не увидел своих внуков и правнуков, двое из которых уже в прошлом году стали старше его. Получается, что Алеша, двадцати четырех лет от роду, сам того не ведая, ценой своей жизни передал мне, моим детям, моим внукам самый главный завет – неотъемлемое право на жизнь. Жизнь – в свободной стране!

Мы просто обязаны жить так, как об этом мечтали двадцатилетние мальчишки, создававшие семьи в предгрозовые, предвоенные – сороковые годы. Разве мы не знаем, о чем мечтают в двадцать лет? Конечно, знаем: о любви, о добре и красоте; о благополучном семейном очаге и гостеприимном доме; о благодатном труде и об успехах своих детей; о безграничном счастье; о долгой, долгой жизни...

Признаюсь, мы с мужем были приятно удивлены, узнав, что благодаря усилиям Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Вячеслава Серафимовича Макарова, при поддержке Петроградского района и нашего округа Посадский, бурлит и кипит общественная жизнь, насыщенная культурно-массовыми мероприятиями.

Наше удивление началось с приглашения на праздничный концерт, посвященный Дню Победы. Мы с радостью согласились и 6 мая побывали на прекрасном концерте в БКЗ «Октябрьский».

7 мая совместно с детьми и внуками посетили уличное мероприятие на Большой Монетной улице, где от всей души веселились с жителями округа: танцевали, пели песни, ели походную кашу. Особенно воодушевились и прониклись праздничным настроением дети. Я уверена, что совместное посещение народных гуляний, в лучшем смысле этого выражения, сильнейшим образом способствует воспитанию у детей любви к Родине и любви к своему народу.

13 мая мы отправились на экскурсию в Государственный музей-заповедник «Гатчина». В годы войны оккупация города длилась более двух лет, поглотив в своей ненасытной утробе свыше 40 тысяч жизней жителей Гатчины.



Варвары уничтожили красоты дворца и парка: разграбили ценности, которые не успели эвакуировать советские люди до прихода захватчи-



ков, выжгли интерьеры дворцовых залов, при своем отступлении заминировали парк и взорвали мосты.

С 1976 года в музейном комплексе ведутся восстановительные работы. В настоящее время в Большом Императорском дворце как будто слились воедино три потока времени: в одном потоке можно увидеть тот дворец, который был до войны – старинные рисунки и фотографии позволяют это сделать. В другом – можно воочию оценить последствия пребывания во дворце варварского племени. Третий – позволяет ощутить всю мощь русского духа.

Несмотря на тяжелейшие народные раны и потери, которые нанесла война, русская душа неустанно стремится к прекрасному, восстанавливая по крупицам утраченную вследствие жестоких боёв красоту.

Очень полезны такие мероприятия и для взрослых, и для детей. В повседневной суете мы как забываем о том, что жизнь состоит не только из работы и учебы. О хлебе насущном,

конечно, необходимо заботиться, но, прежде всего, нужно думать о воспитании души и становлении духа. Ибо только духовно сильный народ смог противостоять, остановить и обратить вспять ту бешенную силу, которая в короткий срок поработила Европу.

9 мая звучало много благодарных слов в адрес погибших в освободительных боях сыновей Советского Союза, в адрес ветеранов Великой Отечественной войны, которых с каждым годом все меньше, и меньше в строю живущих. Низжайший им поклон за отвоюванную для нас жизнь.

Сегодня, пользуясь случаем, хочется выразить слова благодарности и тем, кто не просто живет думами о себе, о своих близких, как многие из нас, но и делают очень важное для всех дело – организуют общественную жизнь.

Замечательному русскому советскому писателю и общественному деятелю Леониду Леонову принадлежат слова: «Гражданин не может состояться в человеке, оторванном от корневой системы своего народа. И потому всё воспитание молодых – от букваря до вузовской скамьи – надо пронизать действенной хозяйской привязанностью к Родине и её природе, ко всему, что составляет дедовское наследие, на чём лежит отпечаток мечты и золотых рук наших гениев».

Вячеслав Макаров совместно с представителями администрации Петроградского района и муниципальными округами, прилагают свои гражданские усилия именно в том русле, которое так необходимо для развития живого, глубокого чувства любви к окружающему миру, к родным местам, к малой Родине, к России.

Спасибо им всем за общественно-полезную деятельность.

Жительница МО округ Посадский
Светлана Соснина, ул. Куйбышева, 27

Навечно в строю!

Годы не властны над памятью.

Чем дальше от нас суровые, опаленные огнем и смертью, годы Великой войны – тем отчетливее ощущается потребность – не растерять, не упустить, не забыть!

Годы берут свое. Все меньше и меньше ветеранов войны, ветеранов труда, отстоявших нашу Родину в те суровые годы, встают в наши ряды.

Но наши ряды не пустеют. Рядом с ветеранами, вместо ветеранов становимся мы – их потомки.

Те, кто не знал тягот войны, не нюхал порошу, не прятался от бомбежек и артобстрелов в подвалах и землянках.

Те, кто своим славным трудом не поднимал наш город из руин.

Те, кому посчастливилось жить только под мирным небом.

Но мы те – кто помним, чтим, гордимся.

И каждый год становимся в строй. В строй Бессмертного полка, который идет через годы, через столетия.

Потому что этот полк – БЕССМЕРТНЫЙ!



Марш Бессмертного полка

Стихи: Мария Левашко
Музыка: Максим Дунаевский

Услышь меня из глубины времён,
Ты мой родной, мой легендарный прадед!
И с высоты, на мир спасенный глядя,
Найди себя среди других имён.
Я с гордостью встаю в Бессмертный полк,
Ведь память о тебе для сердца свята,
И помнишь подвиг каждого солдата
Для правнуков Победы – высший долг!

Припев:

Бессмертный полк,
Ты будешь жить веками
Бессмертный полк –
Победы нашей пламя
Бессмертный полк –
Бессмертен рядом с нами
Бессмертный полк,
Бессмертный полк,
Бессмертный полк.

Пусть встанет в строй народ моей страны.

Пусть помнят села, города, станицы
Своих героев праведные лица,
Великого достоинства полны.
Чтоб слава их пережила века,
Чтоб помнили об этом наши дети,
Чтоб знали ли цену той святой Победе,
Вставай в ряды Бессмертного полка!

Жители округа Посадский: Константин Лаптев - певец из круга первых среди равных

Узок круг знаменитых и знаменитых вокалистов, чей образ, облик, репертуар, представление о месте и значении в культурной истории и живом искусстве могли бы возникнуть в нашей эмоциональной памяти, художественном «подсознании» при одном только звуке Голоса певца.

Иван Козловский, Сергей Лемешев, Марк Рейзен, Александр Пирогов, Максим Михайлов, Борис Гмыря, Надежда Обухова, Софья Преображенская, Нина Дорлиак, Зара Долуханова, Мария Каллас... Можно и дальше продолжать, хотя список все равно не получится длинным. Прибавим уникальных певцов-артистов Александра Ведерникова, Владимира Атлантова, Ирину Архипову, Елену Образцову... Всех их «признаешь» по голосу, даже не видя на сцене или телеэкране, а только слушая, принимая к выразительному слову, парящему в звуке.

Голос Константина Лаптева (1904-1990) – из этого мира исторических голосов и артистов отечественного музыкального искусства XX столетия. Он ликующе узнаваем, когда слышишь его в многохарактерном и драматически сопряженном хоре голосов нашей культурной памяти и памяти совсем личной. Многие с любовью слушали Константина Лаптева в годы его яркой сценической жизни в Ленинградском (Мариинском) театре оперы и балета (1952-1967), а перед тем в Киевской опере (1941-

1952) и Одесской (1930-1941), где певец начал свое артистическое служение еще студентом и стал солистом сразу по окончании Киевской консерватории, «ограниченной» его врожденную музыкальность и открытость сцене.

Родился певец 4 ноября 1904 года в Киеве. В детстве учился церковнопению.

Впоследствии, работая на заводе «Арсенал», одновременно занимался в Киевской консерватории у певца и педагога М.М. Энгель-Крона. Ещё не окончив курса, получил приглашение на баритоновые партии первого положения в труппу Одесской оперы, солистом которой оставался с 1930 по 1941 годы.

В 1935 году на Всесоюзном конкурсе музыкантов-исполнителей стал лауреатом 3-й премии и включился в активную концертную деятельность вокалиста.

Великая Отечественная война застала артиста на гастролях в Киеве, где он впоследствии стал солистом Украинского театра оперы и балета имени Шевченко. Вклад певца в деятельность фронтовых артистических бригад был отмечен медалями «За победу над Германией» и «За доблестный труд в Великой Отечественной войне».

С 1951 по 1965 годы Константин Лаптев являлся ведущим солистом ленинградского театра оперы и балета имени Кирова. В концертном

репертуаре Лаптева романсы русский композиторов. Особенно были ему близки романсы П.И. Чайковского и С.В. Рахманинова. С большой теплотой, лиризмом исполняет украинские и русские народные песни, неаполитанские песни. С 1955 года много гастролировал за рубежом.

В классических операх исполнял партии Амонасро («Аида»), Риголетто, Демона, Онегина, Мазепы, Елецкого, Роберта («Иоланта»), Грязного («Царская невеста»), Эскамильо, Ренато («Бал-маскарад»), Сильвио («Паяцы»), Фигаро, Графа де Невера («Гугеноты»). В операх советский композиторов: Павел Власов («Мать Хренникова»), Рылеев («Декабристы»), Щорс («Щорс» Лятошинского), Нагульнов («Поднятая целина» Держинского), Олег Кошевой («Молодая гвардия») и др.

После официального ухода со сцены Лаптев ещё в течение некоторого времени принимал участие в спектаклях, выступая на оперной сцене до 60 с лишним лет, но большую часть своей артистической жизни Лаптев стал отдавать выступлениям в концертах и педагогической деятельности.

Помимо работы в Ленинградской консерватории, профессором которой Константин Николаевич был с 1973 до 1983 года, были многочисленные поездки по стране в поисках новых талантов. Долгое время Лаптев был членом жюри Всесоюзного



конкурса вокалистов имени Глинки. К.Н. Лаптев – Народный артист СССР (1957). Награжден 2 орденами.

Константин Лаптев умер в 1990 году. Он похоронен на Волковском кладбище Петербурга. Долгое время в Мариинке служил певцом-компримарио и режиссёром его сын Юрий Константинович, обладающий, как и отец, баритоном.

Жил в доме 15 по Каменноостровскому проспекту (ул. Мира, 12). На фасаде дома установлена мемориальная доска «В этом доме с 1953 года по 1988 год жил выдающийся певец, Народный артист СССР Константин Николаевич Лаптев».

Александр Скороходов

«День призывника»

Стало доброй традицией в Петроградском районе проводить социально – патриотическую акцию «День призывника» на базе воинской части 75752 в поселке Бугры Ленинградской области. Вот и на этот раз наши ребята, будущие призывники Петроградского района, отправились в гости к настоящим бойцам.

Командование воинской части рассказали об истории и боевом пути соединения. Будущим призывникам продемонстрировали современную военную технику, стоящую на вооружении соединения, при этом каждый желающий смог сделать фото на память рядом с боевыми машинами.

Также молодые люди смогли осмотреть жилые помещения и ознакомиться с бытовыми условиями, в которых проживают военнослужащие по призыву. Им также показали спортзал, клуб для проведения культурно-массовых мероприятий, столовую.

Участники занятия закрепили полученные знания на практике,

посоревновавшись в сборке-разборке автомата Калашникова и в стрельбе из пневматических винтовок в стрелковом тире.

Мероприятия проводились с непосредственным участием руководителей администрации Петроградского района и муниципальных образований а также ветеранов и инспекторов отдела военного комиссариата.

Члены Совета ветеранов Петроградского района приняли участие наравне со школьниками в дискуссионной площадке «Служба в армии: необходимость или долг?»

Сотрудники и инспектора отдела военкомата провели встречу под названием «Есть такая профессия – Родину защищать»

Немаловажная часть акции – информирование будущих воинов и их родителей о том, как будет проходить служба, какие льготы и социальные гарантии предоставляет государство военнослужащим и членам их семей.

ДОРОГИЕ ПЕТЕРБУРЖЦЫ!

Поздравляю вас с Днём России
и приглашаю на праздничный концерт,
который состоится

9 июня 2016 года
в 19:00

в ДК им. Ленсовета по адресу:
Каменноостровский пр., д.42
(ст. м. «Петроградская»)

В концерте выступят:
Народная артистка России Людмила Сенчина,
Заслуженный артист России Владимир Самсонов,
казачий ансамбль «Атаман», певица Алена Петровская и др.

Билеты можно получить в МО МО Посадский
по адресу Б.Посадская 4Д, тел. 233-28-24, Евгения.

Председатель Законодательного Собрания
Вячеслав МАКАРОВ

Подросток в современном мире. Взгляд психолога на проблему

Подросток – это всегда сложно, это возраст больших личностных перестроек и перемен, сопровождающийся грандиозными физиологическими изменениями. Это часто непонятно, когда он - взрослый, и с ним надо на равных, а когда он – все еще ребенок, и нуждается в вашей заботе, ласке и понимании. Это зачастую неконтролируемая агрессия и отвержение всего, что предлагает родитель. В этот период родитель словно бы низвергается подростком с трона всезнания и величия, родители перестают быть идеальными в восприятии ребенка. Но дело в том, что единственное, что помогает отдалиться от родителя – это агрессия.

Подросток очень много времени проводит со своими друзьями, потому что в этот период формирования психики для него очень важно найти нового себя посредством общения со сверстниками, посредством сравнения себя с другими, в психологии говорится «найти себя в зеркале другого». Это период создания нового себя.

Также подростки «ищут» замену идеализированному до этого периода родителям – отсюда возникает поклонение звездам, поиск кумира, восхищение каким-то удивительным сверстником. Дружба в это время может быть ярко окрашена противоположными эмоциями – от «я люблю тебя и всегда буду с тобой» до «я больше не хочу тебя видеть». Подростки испытывают потребность иметь друга целиком и полностью для себя, если они испытывают разочарование, то заменяют его кем-то другим и приближают человека невозможно близко к себе. Но для взрослеющего человека этот период очень важен.

Дружба с более спокойными эмоциями возможна только в более позднюю фазу подросткового возраста, когда начинают формироваться любовные отношения.

«Она стала замкнутой, – говорит мать про свою дочь, – А я хочу оставаться в курсе ее жизни». «Ну зачем тебе эти друзья, если у вас все-равно не получается дружить?» «Твои друзья – идиоты», – слышит от своих родителей мальчик, очарованный своими крутыми друзьями. И очень часто ребенок выбирает родителей, выбирает остаться с ними, чем строить новые связи и «собирать» себя посредством других.

Нахождение подросткового периода оказывает влияние; в каких отношениях вы были до этого со своим ребенком, как много он получил вашей любви и заботы, принятия и установления границ дозволенного в ваших с ним отношениях, любите ли вы себя, как относитесь к окружающим людям, как у вас самих прошло ваше детство.

И это, действительно сложный период, но, поверьте, у вас есть силы пройти его вместе, стремиться научиться новым взрослым отношениям с человеком, который вчера еще был Вашим ребенком. Ведь знакомство с этим миром и возможность отпустить другого отдельного человека в этот мир очень связаны.



Информация ПФР



Сотрудники ПФР платных услуг не оказывают!

Вера в силу печатного и телевизионного слова у пожилых людей в крови, именно поэтому пенсионеры все чаще становятся жертвами мошенников.

Пользуясь скудной осведомленностью престарелых людей, лжесотрудники Пенсионного фонда предлагают заполнение заявления в территориальный орган ПФР, фотографирование материалов пенсионного дела, но, разумеется, не бесплатно. При этом такие «доброжелатели» обещают гарантированное увеличение пенсий.

Отделение Пенсионного фонда по Санкт-Петербургу и Ленинградской области настоятельно рекомендует пенсионерам не поддаваться на изощренные уловки мошенников.

Напоминаем, что размер пенсии зависит от продолжительности трудового стажа, заработка, с учетом которого начислялись страховые взносы в Пенсионный фонд РФ за каждого конкретного гражданина, и произвольно не устанавливается!

Получить справку о размере пенсии или ознакомиться с документами пенсионного дела можно без услуг посторонних лиц в территориальных органах ПФР совершенно бесплатно.

Прокуратура информирует

Прокуратура Петроградского района провела проверку по обращению ветеранов Великой Отечественной войны о причинении управляющей компанией ущерба их имуществу.

Установлено, что при проведении ООО «Жилкомсервис № 1 Петроградского района» плановых испытаний системы центрального отопления в квартире пенсионеров произошел обрыв в месте присоединения трубопровода к радиатору центрального отопления, в результате чего повредилась внутренняя отделка комнаты. Потерпевшим пришлось самостоятельно приобрести новый радиатор, а также произвести за свой счет демонтаж старого оборудования.

Вследствие ненадлежащего содержания ООО «Жилкомсервис № 1 Петроградского района» общедомовых инженерных сетей, пожилым людям причинен ущерб в размере 195 тыс. 632 рубля.

По результатам проверки прокурор района предъявил в Петроградский районный суд Санкт-Петербурга исковое заявление об обязанности ООО «Жилкомсервис № 1 Петроградского района» возместить ветеранам ущерб, причиненный при проведении испытаний системы центрального отопления, а также выплатить денежную сумму в счет компенсации морального вреда.

Ход рассмотрения гражданского дела находится на контроле прокуратуры района.

*Помощник прокурора района
юрист 2 класса
М.И.Иванов*

Профилактика клещевого энцефалита

Единственно надежным способом профилактики является вакцинация.

Традиционно она проводится заранее в осенне-зимний период до начала активности клещей. Вакцина вводится двукратно с интервалом в 2-6 месяцев между прививками. Через 12 месяцев проводится I ревакцинация, затем ревакцинация проводится каждые 3 года. Для тех, кто принял решение о вакцинации зимой или в начале весны, существует ускоренная схема вакцинации с интервалом между прививками в 1 месяц двукратно, что позволяет завершить вакцинацию до начала эпидемического сезона.

Сделать прививки вы можете в вакцинальных кабинетах своей поликлиники.

Основной защитой от клещевого энцефалита является правильное поведение в лесу:

– отправляясь в лес, необходимо надеть головной убор, закрытую одежду, обрызгав ее репеллентом, отпугивающим клещей.

– гуляя, держаться тропинок, не лезть в чащу, не садиться на траву.

– постоянно проводить осмотры одежды и тела с целью обнаружения клещей.

– после возвращения с прогулки необходимо раздеться и осмотреть друг друга с ног до головы.

– на дачных участках не допускать травостоя, подстригать кустарники.

*Врач по гигиене детей и подростков
А.Н.Щербина*



ПРАЗДНИКИ ИЮНЯ



6 июня – Пушкинский день России

6 июня – День русского языка

8 июня – День социального работника

9 июня – Вознесение Господне

10 июня – Всемирный день мороженого

12 июня – День независимости России

14 июня – Всемирный день донора крови

14 июня – День работников миграционной службы

19 июня – Троица

19 июня – День медицинского работника

21 июня – Международный день скейтбординга

23 июня – Международный Олимпийский день

25 июня – День дружбы и единения славян

26 июня – Международный день борьбы против наркотиков

27 июня – Всемирный день рыболовства

27 июня – День молодежи

1 июня – Международный день защиты детей

1 июня – Первый день лета

1 июня – День Северного флота России

2 июня – День здорового питания

3 июня – Владимирская икона Божией Матери

5 июня – Всемирный день охраны окружающей среды

ПОЖАР НА БАЛКОНЕ

Сезонные пожары: балконы и лоджии жилых домов

Пожары в Санкт-Петербурге идут сплошной чередой. Горят квартиры, автомобили, производственные здания. Но некоторые пожары имеют сезонный характер. Так, например, одним из признаков, по которым пожарные определяют наступление весны – это горение балконов и лоджий.

Основной причиной пожаров на балконах и лоджиях жилых домов является неосторожное обращение с огнем. Это может быть и детская шалость, и непогашенная сигарета, брошенная жильцами расположенных выше этажей.

Безусловно, часть вины в такой ситуации ложится и на самих погорельцев, ведь очень часто балконы и лоджии, предназначенные, в том числе и для эвакуации людей при чрезвычайной ситуации, превращаются в склад строительных материалов, запасов бензина или хранилище старой мебели, стопок газет, журналов и прочих ненужных вещей. А это категорически запрещено правилами пожарной безопасности.

К тому же, если на момент возникновения пожара хозяев не оказывается дома и сообщение на пульт «01» поступает от посторонних лиц с большим опозданием, то существу-



ет угроза того, что пламя может перекинуться на оконную раму, а затем внутрь помещения.

Сложность же тушения таких пожаров заключается в том, что приходится, как правило, разворачивать высотную технику, на что требуется определенное время.

Во избежание подобных случаев СПб ГКУ «ПСО Петроградского района» предупреждает – позаботьтесь о собственной безопасности заблаговременно:

– не захламляйте балконы и лоджии, даже если они у вас остеклены.

– ни в коем случае не выставляйте туда коляски со спящими детьми.

СПб ГКУ «ПСО Петроградского района»

*Отдел надзорной деятельности
Петроградского района УНДПР ГУ
МЧС России по
г. Санкт-Петербургу*

Ребенок в комнате – закройте окно!

Наступает теплое время года, и вы забываете о том, что открытое окно может быть смертельно опасно для вашего ребенка.

Каждый год от падений с высоты гибнет огромное количество детей. В 2015 году только на территории нашей области зарегистрировано 11 случаев падения детей из окон. В 8 случаях в результате падения дети получили травмы различной степени тяжести, 3 ребенка погибли. Будьте бдительны!

Как защитить ребенка от падения из окна?

1. Большинство случаев падения происходит тогда, когда родители оставляют детей без присмотра. Не оставляйте маленьких детей одних.

2. Отодвиньте от окон все виды мебели, чтобы ребенок не мог залезть на подоконник.

3. НИКОГДА не рассчитывайте на москитные сетки! Они не предназначены для защиты от падений! Напротив – москитная сетка способствует трагедии, ибо ребенок чувствует себя за ней в безопасности и опирается как на окно, так и на нее. Очень часто дети выпадают вместе с этими сетками.

4. По возможности, открывайте

окна сверху, а не снизу.

5. Ставьте на окна специальные фиксаторы, которые не позволяют ребенку открыть окно более чем на несколько дюймов.

6. Защитите окна, вставив оконные решетки. Решетки защитят детей от падения из открытых окон.

7. Если вы что-то показываете ребенку из окна – всегда крепко фиксируйте его, будьте готовы к резким движениям малыша, держите ладони сухими, не держите ребенка за одежду.

8. Если у вас нет возможности установить фиксирующее и страховое оборудование, вы легко можете просто открутить отверткой болты, крепящие рукоятки и убрать их повыше, используя по мере необходимости и сразу вынимая после использования.



ПРИ ОБНАРУЖЕНИИ ПОДОЗРИТЕЛЬНОГО ПРЕДМЕТА

Категорически запрещается трогать, вскрывать, передвигать предмет. Немедленно сообщите об обнаружении подозрительного предмета в полицию или иные компетентные органы

ГУВД по Санкт-Петербургу и ЛО 573-2181, 573-2184, 573-2309
Управление УМВД РФ по Петроградскому району 573-4477, 232-8676
Служба УФСБ 438-7110

Отдел УФСБ по Петроградскому району 232-6530

Помните: пользоваться мобильной связью при обнаружении подозрительного предмета категорически запрещено.